

# 万事都须“用心”

世界上,怕就怕“用心”二字,在工作上,只有用心,才能有动力去一丝不苟、尽心尽力地完成自己的本职工作,并把自己工作做得非常出色。

只有尽心尽力,你才能将你的本职工作完成得更加完美;只有尽心尽力,才能在企业中突显你的价值。

谁都希望把工作交给那些真正用心工作的人,可令人遗憾的是,这样的人太少了。很多人失败的原因并不是缺乏耐心或者能力低下,而是他们在处理事情时的态度不够细心,也不够用心。

同样一件事情,不同的人去做,效果却截然不同。为什么会出现这样的情况呢?是人与人之间能力的区别吗?事实上,决定事情结果的并不一定是人能力的差别,而往往是他们做事的心态使然。

海尔的一位员工这样说过:“我会随时把我听到的、看到的对我们海尔公司产品的意见记下来,无论是在朋友的聚会上,还是走在街上听陌生人说话,因为作为一名员工,我有责任让我们的产品更好,有责任让我们的企业更成熟、更完善。”这就是海尔人的责任意识,这就是海尔的产品能够畅销全球的“核心”秘密。

时间对于任何人都是公平的,但蕴藏的效果却是因人而异、千差万别。能干不干是失职,能快不快是失败,能超不超就失位。定了就要干,要干就干好,干出样子,干出成效。

用心的人才富有责任心和使命感,他们会最大限度地利用每一份每一秒和每一点有利的优势,会在别人看起来没有什么机会也没有什么出路的地方突出重围,“用心”寻找一丝空隙“用力”去完成一项工作任务。

用心工作,才能让自己变得更好、更优秀、更杰出。一切都靠自己去争取,不要过分挑剔你从事的每一份工作,越是简单、越不起眼的工作,越要用心。工作中能有多少大事?通常都是一些琐事的堆积。如果你正处于一个不起眼的岗位,正干着一份不起眼的工作,那么,你更得用心,不用心的后果不仅导致工作出问题,而且你在领导眼中的信任度也会大打折扣。

现实生活中,摆在我面前的通常都是一些小事、杂事,如果不用心,就不会做到极致,最终也得不到什么收获,也不可能获得任何机会。

工作中多用心一点,就能得到不经意的机会。生活中从不缺少机遇,缺少的是发现机遇、抓

住机会的素质。如果有了很高的素质,即使生活没有机遇,也能自己去创造机遇。

用心是一个人做好事情所需要的基本的态度。初入职场的绝大多数年轻人,必然要从简单的事情做起,这时候,惟有用心得,才会为自己赢得更大的空间和更多的机会。你努力工作,热爱工作,工作也会回报你,眷顾你。如果能够把“将简单的事情做到极致”变成一种习惯,那么你的机会就来了。从小事做起,逐渐增长才干,赢得认可,赢得干大事的机会,日后方能干大事。那些一心只想做大事的人,若不改变“简单工作不值得做”的浮躁心态,是永远不会成就一番大事的。

一个用心工作的人,一定是受所有单位欢迎的人。要知道,善于把工作做到极致的人,他们给单位带来的价值是金钱所不能买到的。请不要把时间浪费在抱怨上,既然选择了做,就要竭尽所能,尽自己的全力,用心去做。

有一位哲人曾经说过:“如果一个人能够把本职工作当成事业来做,那么他就成功了一半。”不论你现在所从事的是怎样一种工作,你都应当以一种职业人的精神去对待。世界上没有卑微的工作,只有卑微的工作态度,只要你积极主动去做,再平凡的工作也能做得很出色。

作为企业大家庭的一员,无论是领导干部,还是普通员工,在不同的单位、不同的岗位,从事不同的职业、扮演不同的角色,只有“用心做事”,才能将工作做好,才能实现企业生存、发展与个人成长、进步,达到“共赢”。

(大东 沈三群)

雨怎么见彩虹?能笑到最后你才是胜利者。

人生的舞台,也曾有荆棘,有鲜花、有掌声、有欢笑,也有眼泪。荆棘伴你坎坷,鲜花伴你辉煌、掌声伴你炫耀、欢笑伴你快乐、眼泪伴你跋涉!

如果你正在享受幸福,请把我遗忘,如果你正经历苦难,请把我想起,我会默默地为你祈祷,为你祝福!生命真的短暂,繁花富贵,过眼云烟。有什么是不可以抛弃的,有什么是不能遗忘?生命的意义到底又是什么?你是否明白?是否理解?追求尘世虚无缥缈的爱情、尘世间的繁华富贵,追求官宦势力,追求一生的辉煌,追求一生完美!

可你收获了什么,得到了什么?又失去了什么?

有一句话:“我们不能改变天气,但我们可以改变心情”你不必为天总是下雨烦恼,因为下雨我们可以不去防晒,你也不必为火辣辣的太阳焦虑,因为灿烂的阳光不会让你脚踏泥泞……如果你有一颗宽容的心,有一颗善良的心,有一颗充满生机的心,你就是播下了快乐的种子,就会收获一颗快乐的心。

会馆·宣扬转载——《驿站》

因为人们要健康地生存,快乐地生活,所以才劳动,才工作。

工作不仅可以使人们有收入,满足衣食住行的需要,并且可以体现自己的人生价值。只有做好工作才能有更好的生活,所以我们都应当想这个问题:怎样做好自己的工作?

“做好工作”的第一步,我认为,首先是认识自己的“工作”是什么?虽然每个人的工作都不一样,但仍有共同之处的。要懂得自己所在部门有哪些职能?领导

分配给自己工作的内容?悟解出道理,这是做好工作的第一步。

“做好工作”的第二步,是理解自己的工作怎样算“好”。这个“好”有两层意思:首先是达到工作的目的;其次是工作获得肯定。

达到工作的目的是工作做“好”的前提。具体说,生产完成了任务,销售完成了指标,管理达到了要求,措施解决了问题,互想促进了沟通等。这些都是工作的目的。

工作还要获得肯定,才算“好”。包括顾客满意,同事的敬重,领导的褒奖;大家的关注,众人

有一种爱,洋溢于上下班的路途中。是你们行走于朦胧的清晨,让沐浴的阳光,折射心灵,犹如张开稚嫩的翅膀,追逐着青春的梦想;是你们快步于下班的黄昏,沐浴橙色的晚霞,品读四季的轮回,犹如铺开的人生篇章;是你们穿梭于岁月的风雨中,净净尘埃,一身轻装,如远航的风帆,日复月复年复,撑起的是无限希望。

有一种爱,轻轻摇曳生命的烛光,像舞动着春的气息,把清逸飘渺的身影,弥漫在机台的四方。是你们一身工作服、一顶头巾、一把剪刀、一个镊子延续着彩云般的希望,尽管辛劳的汗水浸透了你的衣裳,尽管生活还有很多不如意的地方,但你们忙碌的身影,依旧往返于产品之间,化作风的轻柔,吹散一身的疲倦,忠诚的坚守在自己的岗位上。

有一种爱,轻轻歌唱生命的辉煌,伴随悠长的泰慕士之歌,去追溯,去回望。歌声中依稀可见十九年前那破旧的厂房,陈旧的设备……而如今,十几个入的小团队已壮大,由一个不知名的小工厂到如今上亿资产的行业领头羊,由最初单一的黑白产品,发展到如今的多元化,多档次的产业链,由单一的缝制加工工序,发展到如今集面料开发、织造、漂染、印绣花、裁剪、缝制、整检一条龙的服装生产加工体系,仿佛这一屡屡历史画卷,见证了泰慕士人的沧桑巨变。在一次次变幻莫测的市场竞争下,在排山倒海的金融风暴前,曾有过无数次的艰难。是你们的坚持,是你们的一路改革创新,是公司领导层的高瞻远瞩,未雨绸缪,一路追求探索,慢慢的,额头爬满岁月的沧桑,收获着沉甸甸的希望。是你们用匆匆的脚步,支撑一身的疲惫,一辈子的无怨无悔,一辈子不离不弃,与泰慕士一路成长,一路收获秋的果实。

有一种爱,将希望编织春的摇篮,让生生不息的梦想,去孕育明天的辉煌,浓郁的爱心文化让泰慕士像冉冉升起的太阳,将公司发展前景照耀得更加绚丽。无论年轮的转换,无论岁月的沧桑,工作的磨练,只会让我们少了一份轻浮,少了一份莽撞,多了一份成熟和担当。在泰慕士我们每个岗位就像生命的摇篮,培育着希望;像生命的烛光,闪耀着智慧的光芒。正因为有了我们相亲相爱的一家人,我们泰慕士才会更有生机,泰慕士的明天必将走向更美好的明天! (泰慕士:钱亮亮)

的赞扬等等。所有积极的评价组成了对自己所做工作的肯定,有了这种肯定,才算得上“好”。

还必须有第三步,这也是最后一步。即是怎样去“做”?

“做”是在理解“工作”和“好”之后,达到做好工作的最重要的一步。这一步之所以重要,是因为每个人的行动和思想往往不容易保持一致。

因此要想完成这一步,必须把工作分成若干个步骤,在做

## 怎样做好自己本职的工作

的过程中根据做的目的以及条件的变化,不断检查并进行调整。在我们搞生产中要根据生产工艺,准备工艺需要的工具和条件,制定并根据工艺的标准逐步去实施生产工作等等;这些都是“做”的具体行动。

为此,怎样做好自己的本职工作,首先要学习和了解与工作有关的东西,其次,尽心尽责,主动承担工作责任,加强学习,提高业务能力,提高自身综合素质,只要认真地把本职工作做好了,也可以说是为社会做了一件好事。

(英豪缝二车间 於菁华)

